11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.12.2009 13:41:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 21:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183488/answer/183489




C ypoHeM ®CI Brl Bpsiz i uTO-1u0O0 cenaeTe, Tak Kak MoBhIeHue YpoBHS ®CI TOBOPUT 0O
npobneMax ¢ oOpa3oBaHUEM CIIEPMATO30M0B ¥ BO3HUKAET KaK Peaklys Ha CHUKEHUEe UX
oOpa3oBaHus. YUuThiBasg azoocrnepmuio, ypoeHb ®CI' y Bac Bcerpa 6ynmeT NOBHIIIEH, Tak Kak
OpraHU3M CTPEMUTCS CaM IPOCTUMYJIMPOBATh CUHTE3 CIIePMaTO30UI0B.

IInst peleHust BOIIpoca 0 HEOOXOOUMOCTH U 11eJ1ec000pa3HOCTy OMOTCHY He0OX0IUMO 3HATh 00beM
AUYeK.



